

10月27日民航进入冬春季航班换季

合肥新增香港、鄂尔多斯、和田等航线

星报讯(周悦 记者 祝亮) 2019年10月27日起,全国民航又将执行新一季冬春航班计划。换季后,东航在安徽省内5个通航民用机场共开辟航线35条,通航城市29个。东航在合肥地区航班布局更加优化,新增香港、哈尔滨、南宁、合肥-鄂尔多斯-银川、合肥-西安-和田等航线,同时为满足市场需求,昆明、桂林、长春、威海、青岛、烟台、兰州和成都等地的航班时刻均有调整。

国内航线中,合肥昆明每日四班;北京、广州、成都、重庆、西安、青岛、浦东、厦门等地每日两班;国际及地区航线新增香港航线,班期为每周一、二、四、六,甲米、台北、曼谷均为每日一班。地市航线中,除新增黄山淮安航线外,还开通了黄山重庆、阜阳上海、安庆上海、安庆桂林等多条航线。

换季后部分航班时刻变化航线:

MU5476 合肥-昆明起飞10:25 落地13:20
每日一班特价650元起
MU5329 合肥-昆明起飞12:25 落地15:20
每日一班特价650元起
MU5285 合肥-桂林 起飞12:50 落地14:55
每日一班特价320元起
MU5286 合肥-长春 起飞18:30 落地21:10
每日一班特价690元起
MU5330 合肥-威海起飞19:40 落地21:20
每日一班特价290元起
MU5283 合肥-银川起飞06:45 落地09:05
班期周2/4/6 特价260元起
MU5365 合肥-青岛起飞14:20 落地15:45
班期周1/3/5/6 特价340元起



昨日,消防模拟逃生通道体验屋应急演练活动在合肥通和易居幼儿园举行,近300位家长和孩子在演练中学习消防安全知识,提高防火意识。
□ 王鹏 记者 马冰璐 文/图

□ 文旅资讯

“2019蚂蚁在路上音乐节”即将在肥开启

星报讯(王凯 记者 祝亮) 本周末(10月19~20日两天),位于庐阳区三十岗乡的合肥三国新城遗址公园又将迎来盛大的狂欢活动——“2019蚂蚁在路上音乐节”。2个舞台、24支乐队、每天10个小时不停歇的嗨唱节拍,加上现场的创意集市、吃货天堂、潮玩体验等……在浪漫的秋日,在万人狂欢的活动现场,一场高质量的视听+文娱的音乐盛宴即将上演,点燃每个人的青春激情。

本届“音乐节”主题为“生命有光芒,蚂蚁在路上”,活动地点位于合肥三国新城遗址公园(三十岗公路1号)。现场设“蚂蚁舞台”“微舞台”两个大型舞台,新裤子、二手玫瑰、草东没有派对、The fin、房东的猫、南无、萨满、陈雪凝、石磊4ROCK、Klischee、White Monkeys等24支国内外优秀摇滚、民谣乐队到场,在绚丽的光影交错中激情开唱。

值得一提的是,本届“音乐节”上,还打造

了多样文化娱乐休闲模式,其中有“官方乐迷大巴”在合肥市区设点为歌迷提供接送服务;王大郢音乐小镇、崔岗艺术村、东篱美食村、瓜牛公园等周边景点游玩将同步开启,更有“美食市集”“文创市集”“潮玩体验”等,为“音乐节”现场增添别样乐趣。

据了解,“蚂蚁在路上音乐节”已经在合肥三国新城遗址公园连续举办两届,活动人气达到了单场5万余人次,成为庐阳区打造特色文化旅游产业的牌之一。未来,庐阳区还将继续办好中国·合肥桃花节、中日韩三国围棋赛、“蚂蚁在路上音乐节”等活动,推进桃蹊田园综合体建设和民宿改造,串联三国遗址公园、崔岗艺术村、王大郢音乐小镇等景点的优势资源,打造更多美丽乡村深度游精品线路,让全区文化旅游产业愈加兴旺,为实施乡村振兴战略、带动全区经济高质量发展提供不竭动力。

本周六去中庙共度巢湖渔火音乐之夜

星报讯(记者 周卫星) 2019巢湖渔火音乐之夜将于10月19日在巢湖中庙姥山岛风景区举行。盛世迎盛景,渔火映名城。今年恰逢新中国成立70周年,因此,在今年的巢湖渔火音乐之夜上,庆祝国庆、表达爱国热情将是今年活动的一项重磅内容。

今年的巢湖音乐之夜将首现巢湖映月美景,在湖面上升起一个“超级月亮”,并配备多个中小型“月亮”气球增添视觉感。除了升起“超级月亮”外,其他活动也是精彩纷呈,多项传统节目均有不同程度的提升。巢湖夜捕版块将在去年的基础上进行规模扩大,组织数十

艘木船进行传统撒网捕鱼集中表演,夜捕补光方面也会同步扩大效果,该项活动将通过直播镜头向大众重现当地传统民俗捕捞画面,挖掘渔文化内涵。今年的民俗展示板块增加巢湖民俗手工艺展演内容。

作为盛会的传统亮点之一,“渔火映湖”将再度绚丽登场,届时,近20艘大型船只“身披”璀璨多彩的灯饰,陈列于中庙与姥山岛之间的开阔湖面,展现出渔火映湖的景象,让人们在每年这个季节都能观赏到巢湖渔火映湖的醉人风光。现场游客还可以参与各种互动活动,亲身体验舌尖上的巢湖美食。

宣城市文房四宝文化旅游节11月9日举办

据悉,根据宣城市委、市政府的部署,定于2019年11月9日~10日联合举办第九届文房四宝文化旅游节、第四届湘鄂赣皖四省非遗联展、全球华人少年书法大会活动。宣城市文化和旅游局新闻发言人、宣城市书画院院长范瓦夏称,今年该市举办的第九届文房四宝文化旅游节具有如下五大亮点。

一是既体现了传承,又体现了创新;二是既体现了融合,又体现了发展;三是既体现了文化搭台,又体现了经济唱戏;四是既体现了大众娱乐,又与扩大宣城知名度和美誉度相结合;五是

既体现了隆重热烈,又注重勤俭办节;为坚决执行中央及省市关于集中整治形式主义、官僚主义有关规定,第九届文房四宝文化旅游节精简了活动内容,文化旅游节期间设置了5+5+N(5项主题活动、5项配套活动、N项县区互动活动)项活动,活动规模大且规格为历届最高,如湘鄂赣皖四省非遗联展、全球华人少年书法大会总决赛等,但从经费预算来看,并未高于往年,体现了精打细算、勤俭办节的良好作风。

目前,宣城市围绕本次文化旅游节正在紧锣密鼓地筹备着。
□ 曹开发

男童河边戏水不慎失足坠河 民警跳水营救上岸

星报讯(陆博文 记者 徐越蕃) “救命啊,救命啊……”10月13日下午3时30分左右,从固镇县南城区一河边传来几个孩子的呼救声,正在执勤的女警崔丽娟和老民警胡开军闻声赶去,眼见一名儿童正在水里扑腾,落水孩子的头已经开始下沉,胡开军二话不说跳入冰冷的河水中展开营救,附近的两名路人伸出援手,三人一起将落水儿童救上了岸。

经询问,落水儿童系附近小学的学生,休息日几个小伙伴结伴到河边游玩,脚下失足不慎落水。目前,落水儿童生命体征正常。

胡开军勇救落水儿童的照片在微信群里转发之后,广大民警纷纷点赞。胡开军身材高大,体重近200斤,患有高血压、心脏病等多种疾病。当被问起救人的感想时,他谦虚地摆手说:“这事儿有啥说的,这种情况谁都会去救的,何况我还是名警察,虽说年纪大了些,好在还能游两下,孩子没事就行。”

“四进宫”男子出狱再盗窃 警方视频追踪将其抓获

星报讯(卫学超 记者 徐越蕃) 10月10日,当涂县公安局刑侦大队合成作战中队民警快速出击,抓获系列盗窃电动车嫌疑人吴某望,破获盗窃电动车案件4起。让人没想到的是,这已是吴某望“五进宫”。

今年7月份以来,当涂县城区发生多起电动车被盗案,在当地造成了恶劣影响。接到该线索后,该县公安局合成作战中队民警迅速围绕案情展开调查。民警在多个案发现场的视频监控中锁定一名可疑男子,结合现场勘查,发现该男子盗窃手法娴熟,应是盗窃“老手”,遂对该县有盗窃前科的人员展开排查。

经过深入调查,民警发现马鞍山籍男子吴某望有重大作案嫌疑,随即通过调查最终确认了嫌疑人身份:犯罪嫌疑人吴某望,男、54岁,有多次盗窃前科,于2019年5月底刚刚刑满释放。

为及时将吴某望抓获归案,办案民警在嫌疑人吴某望的出租屋附近展开秘密蹲守。10月10日上午,刑侦大队合成作战中队民警在其住处附近将其抓获。经查,吴某望出狱后找不到工作,认为还是偷盗“来钱快”,便干起了“老本行”。其自今年7月份以来,多次窜至姑孰镇盗窃电动车,先后作案4起,涉案价值1万余元。盗窃“老手”终究逃不过民警的“法眼”。

目前,犯罪嫌疑人吴某望因涉嫌盗窃被当涂警方依法刑事拘留。

黟县勠力提升公路服务品质

新时代,乡村振兴和旅游经济发展对公路管护工作提出了高要求。一直以来,黟县公路分局在思想上高度重视,扛责冲锋、勇担重任,切实夯实工作责任,扎实开展公路保安保畅工作,全面提高公路综合服务品质。进入秋季以来,该县结合秋季公路养护特点,及时处理路面坑槽等病害,修复水毁损害,提高路况水平。及时疏通维护,保证桥梁结构处于完好的技术状态。对通往旅游景区的各条主要道路和车流量较大的路段,加大工作力度,增强公路靓化程度。
□ 胡慕军